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		1.Søgne Sjø

Til alle i 1.Søgne sjøspeidergruppe.
Som alle lag og foreninger i Norge, velger vi å avlyse alle speidermøter til etter Påske.
Sannsynligvis vil speidermøter også etter dette, bli avlyst, men her oppfordrer jeg dere alle til å følge med på vår hjemmeside: 1sognesjo.no , og på Facebook: 1.Søgne sjøspeidergruppe , for å se endringer.
Kretsbannerkonkuransen i regi av "Sørlandets krets av Norges speiderforbunde"  bestemt avlyst.
Som de skriver: 
Dette blir en «type felles dugnad» som vi ALDRI har sett i Norge før. Nå er det viktig at vi står sammen, og løser dette på beste måte, for alle. Vi ønsker jo raskest mulig å komme tilbake til normalen. Husk, dette kommer til å gå bra. Tiltakene som blir gjort nå, er til alles beste. Aktiviteten i din gruppe ser vi for oss at dere må ta en stilling til selv. Kretsstyret oppfordrer alle til å følge de råd som kommer og kanskje droppe aktiviteten. Sørlandetkrets sine arrangementer avlyses til etter påske. Vi håper at dette virker fornuftig for alle. Når det gjelder arrangementer etter påske er Patruljekonkuransen avlyst. St.Georgsdagen ( i Kristiansand) antar jeg kretsen dropper markering av, hvis ikke forhold blir vesentlig endret.
Nils Erik Rønning, Kretsleder
Ifølge Helsemyndighetene ser "sykdomstoppen" ut til å være størst i Juni – Juli, så da antar jeg at SMul leiren på Lista er i faresonen. Men dette KOMMER JEG TILBAKE TIL!
Til vi sees igjen. Ha ei GOD helse. Ta forholdsregler!

Hilsen
Geir Harbak
Gruppeleder i 1.Søgne sjøspeidergruppe                                                                                                   91643764.                                                                                                                                      geir.arnt@harbak4.no
Org nr 912037363 Kto  3090.11.20532.                                 side 1
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